

EDITAL Nº 19/2024 - DRG/IST/IFSP, DE 3 DE JUNHO DE 2024

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PARA SELEÇÃO DE DISCENTES DOS CURSOS NO ÂMBITO DO IPÊ  
OFERTADOS NO IFSP *CAMPUS* ILHA SOLTEIRA**

A Diretora-geral do *Campus* Ilha Solteira do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - IFSP, no uso de suas atribuições legais, delegadas pela Portaria nº 3.903, de 4 de novembro de 2015, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 18/2024 - DRG/IST/IFSP, de 20 de maio de 2024, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido documento.

**1. Altera a redação do item 2.1**

**Onde se lê:**

Requisitos mínimos: Idade mínima de 16 anos; Ensino Fundamental completo

**Leia-se:**

Requisitos mínimos: Idade mínima de 16 anos

**Priscila Adriana Rossi**

Diretora-Geral

*Campus* Ilha Solteira

Documento assinado eletronicamente por:

- Priscila Adriana Rossi, DIRETOR(A) GERAL - CD3 - DRG/IST, em 03/06/2024 18:06:41.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/06/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 753464

Código de Autenticação: 38a57aed9c

